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Dr Csabai Károlyra emlékezünk 

Életének 89.évében elhunyt Dr. Csabai Károly ny. ezds. a hadtudo-
mány kandidátusa, egyetemi docens. Személyében olyan katonai ve-
zető, tudós, kutató, tanár távozik, aki a logisztika és a haderőszerve-
zés területén elért kimagasló eredményeit a publikációiban és az ok-
tatásban sikeresen adta tovább. 

Karrierje mai szemmel elképesztően gyors.1950-ben, 18 éves ko-
rában avatják tisztté.1958-ban aranyéremmel szerez diplomát a Le-
ningrádi Hadtáp és Közlekedési Akadémián. 

A hadtudományban elsők között védi meg kandidátusi értekezését 
,,Az MN korszerű hadtápbiztosítási rendszerének kialakítása" címmel. 

Kinevezik a Hadtápfőnökség Hadműveleti Osztály vezetőjévé, ahol 
megszervezi a Csehszlovákiába 1968-ban bevonuló magyar csapatok 
ellátását, amiért még ebben az évben ezredessé léptetik elő. 36 éve-
sen ő az MN legfiatalabb ezredese. 

A Tábori Hadtáp élére kerülve olyan hadműveleti szintű szervezetet 
vezethet, amelynek elméleti alapját megteremtette. 1978-ban rendkí-
vüli esemény miatt leváltják és áthelyezik Vácra, a Központi Mozgósí-
tási Törzs parancsnoki beosztásba. Ezt élete legnagyobb kudarcaként 
éli meg. 

Sokat kutat és publikál a haderőszervezés területén.1983-ban tagja 
lett a Hadtudományi Szakbizottságnak. Megjelenteti ,,A honvédség 
jogi szabályozásának története'' című kiadványt. Dr. Móricz Lajos ez-
redessel együtt kutatják az önkéntes haderő bevezetésének lehetősé-
gét. Előadásokat tart a Biztonsági és Honvédelmi Kutatások Klubjában 
és a Kiss Károly hadtudományi klubban. 

Prof. Dr. Szabó Miklós a ZMKA rektora felkérésére részt vesz a 
doktori képzésben, jegyzeteket ír, majd egyetemi docensként oktat. 

A haderőszervezés és különösen az önkéntes haderő területén el-
ért tudományos kutatása és publikációs tevékenysége okán 2004-ben 
elnyeri a Tanárki Sándor díjat. 

Úgy gondoljuk Dr. Csabai Károly gazdag tudományos tevékenysé-
gével a logisztika és a haderőszervezés területén maradandót alkotott, 
amit a tudományos emlékezet megőriz. 


